

اسرائیل کشورهای عربی منطقه را در جریان طرح جدید خود قرار داد؛

ایجاد منطقه حائل، پیشنهاد تل آویو برای پسا جنگ!



فرشاد گلزاری

۲۴ شهروند خارجی شد، تشکر می کند اما ۱۳۶ نفر که ۱۱۴ مرد، ۲۰ زن و دو کودک بودند، هنوز در غزه هستند. ۱۰ تن از آنها ۲۵ سال به بالا دارند و اکثریت قریب به اتفاق ۱۲۵ اسیر، اسرائیلی هستند و تنها ۱۱ نفر از اتباع خارجی بوده که هشت نفر از آنها اهل تایلند هستند. این بیانیه در حالی منتشر شده که کمی قبل روتیرز گفته بود این توافق آتش بس با توافقی که پیشتر انجام شد، تفاوت دارد. دو مذاکرات میانجی های قطری بر روی آزادی احتمالی اسرای اسرائیلی جدید به جز زنان و کودکان تمرکز دارد. این رویداد سیاسی - امنیتی در حالی رخ می دهد که در شرایط فعلی همچنان صدای اصابت بمب های رها شده از جنگنده های اسرائیلی در غزه کاملاً به گوش

تمدید آتش بس، دستور بازگشت را دریافت کرده است. در بیانیه نادر دفتر نتانیاها که از طرف سرویس اطلاعاتی موساد منتشر شده، آمده است «با توجه به بیست مذاکرات و پیروی از دستورالعمل های نخست وزیر بنیامین نتانیاها، دیوید بارنیا، رئیس موساد به تیم مذاکره کننده در دوحه دستور بازگشت داده اند». در این بیانیه ادعا شده است که «گروه حماس به تعهدات خود بر اساس توافقنامه که شامل آزادی همه زنان و کودکانی که در لیست ارائه شده به حماس که مجوز آن را داده بود، عمل نکرد. رئیس موساد از رئیس سیا، وزیر اطلاعات مصر و نخست وزیر قطر به خاطر مشارکت و تلاش های میانجی گری عظیمی که منجر به آزادی ۸۴ زن و کودک از غزه

فاز جدید حملات اسرائیل به غزه روز گذشته (شنبه) دومین روز خود را پشت سر گذاشت؛ حملاتی که به صورت علنی روند تبادل اسرا و همچنین آتش بس میان حماس و تل آویو را به حاشیه راند و حالا هم مجدداً حرف و حدیث هایی از احتمال برقراری آتش بس یک یا چند روزه به میان آمده است. در این میان عصر دیروز (شنبه) روزنامه جرزالم پست نوشت، موساد اعلام کرده که تیم مذاکره کننده ای که در قطر حضور داشتند، با به بن بست رسیدن مذاکره در مورد

هدف نهایی اسرائیل از گسترش جنگ در غزه و اجرای «عملیات مر کب» که در یک سوی آن نیروی دریایی و هوایی و در سوی دیگر نیروی زمینی ارتش اسرائیل حضور دارد، این است که بتواند غزه را خالی از سکنه کرده و در نهایت الحاق کند یا اینکه حداقل یک «حلقه امنیتی سفید» برای در امان بودن از حملات فلسطینی ها را در حاشیه خود تشکیل دهد

در جریان این طرح قرار گرفته است. روتیرز هم در این خصوص اعلام کرده که ترکیه از طرح مذکور خبردار شده است ولی تمام این کشورها هنوز هم در خصوص این موضوع هیچ اظهار نظر رسمی یا غیر رسمی انجام نداده اند. آویر فولک، مشاور بنیامین نتانیاها در خصوص جزئیات این طرح گفته است که طرح مذکور شامل ۳ مرحله از جمله «تابودی حماس، خلع سلاح غزه و پایان دادن به اقدامات حماس در غزه» است. وی اعلام کرده که عمق منطقه حائل هنوز مشخص نیست و احتمالاً یک یا دو کیلومتر یا صدها متر در داخل غزه برسد. اینکه طرح مذکور چگونه پدیده سازی می شود و یا اینکه قرار است چه تبعاتی را به دنبال داشته باشد، بدون شک باید آن را بخشی از همان تشدید عملیات های جدید اسرائیل علیه غزه دانست. به موازات این روند، روزنامه فایننشال تایمز در گزارشی نوشته است که موساد به دنبال ترور سه تن از رهبران حماس یعنی «یحیی السنوار»، «محمد ضیف» و «مروان عیسی» و تضمین پیروزی قاطع نظامی علیه ۲۴ گردان حماس و شبکه تونل های زیر زمینی و نابود کردن قابلیت حکمرانی این جنبش در غزه است. حال باید دید که این مراحل از سناریوی جدید تل آویو چگونه و ظرف چه مدت اجرایی خواهد شد.

ترور و سپس برپایی منطقه حائل!

اینکه چرا منابع امنیتی اسرائیل مهمترین هدف دور جدید حملات خود علیه غزه را نابود کردن زیرساخت های این شهر و به خصوص زیرساخت های مربوط به حماس اعلام کرده اند در حقیقت ریشه در یک سناریوی قدیمی دارد. واقعیت این است که هدف نهایی اسرائیل از گسترش جنگ مذکور در غزه و همچنین اجرای «عملیات مر کب» که در یک سوی آن نیروی دریایی و هوایی و در سوی دیگر نیروی زمینی ارتش اسرائیل حضور دارد، این است که بتواند غزه را خالی از سکنه کرده و در نهایت این منطقه را یا به اراضی اشغالی الحاق کند و یا اینکه حداقل بتواند یک «حلقه امنیتی سفید» برای در امان بودن از حملات فلسطینی ها را در حاشیه خود تشکیل دهد. به همین دلیل برای آنکه این سناریو اجرایی شود، اسرائیل به دنبال آن است تا تمام غزه را با خاک یکی کند تا ساکنان آن حتی یک متر مربع برای اسکان نداشته باشند. بدون تردید اجرای چنین سناریویی به کوچ فلسطینی ها منجر خواهد شد و در اینجاست که خیل عظیمی از جمعیت فوق الاشاره باید به سمت گذرگاه رفح و در نهایت صحرای سینای مصر و اردن عزیمت کند که این خود یک بحران جدید را در منطقه خلق خواهد کرد. اما در این میان شاید نشانه هایی هم برای این سناریو بتوان پیدا کرد؛ به گونه ای که در پی انتشار اخباری از طرح اسرائیل برای ایجاد یک «منطقه حائل» در نوار غزه، منابع مطلع از ابلاغ این طرح به چند کشور عربی توسط نخست وزیر اسرائیل خبر داده اند. منابع مصری و منطقه ای در این خصوص اعلام کردند، تل آویو به چند کشور عربی از جمله مصر، اردن و امارات متحده عربی از تمایل خود برای ایجاد منطقه حائل در نوار غزه برای جلوگیری از هر گونه حمله احتمالی به سرزمین های اشغالی به عنوان بخشی از پیشنهادات مطرح شده در خصوص دوره «پساجنگ» در غزه اطلاع داده است. این منابع همچنین فاش کردند ایده مذکور به عربستان سعودی نیز ارائه شده اما همچنان مشخص نیست که ریاض چگونه از سوی اسرائیل

طرح ایجاد منطقه حائل در غزه شامل ۳ مرحله از جمله «تابودی حماس، خلع سلاح غزه و پایان دادن به اقدامات حماس در غزه» است که البته مشخص نیست تا چه حد در شرایط کنونی، اسرائیل توان اجرایی کردن آن را داشته باشد



کاراکس انجام دهد مگر آنکه در زمینه آزادسازی این زندانیان پیشرفتی حاصل شود.

آمریکا: به زودی بخشی از تحریم های ونزوئلا را بازمی گردانیم

آمریکایی هستیم که به نادرستی بازداشت شده اند و همچنین یکسری از زندانیان سیاسی ونزوئلایی که در بازداشت به سر می برند. سخنگوی شورای امنیت آمریکا خاطر نشان کرد: دولت ایالات متحده به اقدامات دیپلماتیک خود ادامه می دهد و در باره این مسائل همکاری های لازم را انجام خواهد داد. وی افزود: همچنین دولت واشنگتن آماده است تا اقدامی را در روزهای آتی برای بازگرداندن برخی از تحریم ها علیه

سخنگوی شورای امنیت ملی آمریکا گفت، واشنگتن آماده است تا در صورت عدم پیشرفت در زمینه آزادی شهروندان ایالات متحده و زندانیان سیاسی ونزوئلا که به طور «نادرست» بازداشت شده اند، به زودی برخی تحریم ها علیه کاراکس را بر گرداند. به گزارش اسپوتنیک، جان کری، سخنگوی شورای امنیت ملی آمریکا در یک نشست خبری گفت: ما به شدت نگران فقدان پیشرفت در زمینه آزادی شهروندان

طالبان، مخالفان را اغتشاشگر نامید!

سرپرست وزارت دفاع افغانستان در این باره گفت: پیام ما به کسانی که در جهت تخریب امنیت کشور یا برای اغتشاش به این سو و آن سو می روند و در مجالس خود از ما بدگویی می کنند، این است که از سوی رهبری طالبان برای شما اعلام عفو شده است. وی در ادامه سخنانش گفت: نیروهای دفاعی کشور قوی تر از روزهای گذشته شده اند و اجازه اشغال دوباره افغانستان را به کسی نخواهند داد. محمد یعقوب مجاهد همچنین از همه نیروهای امنیتی حکومت پیشین خواست به نیروهای امنیتی طالبان بپیوندند.



مولوی محمد یعقوب مجاهد، سرپرست وزارت دفاع طالبان، چهره های مخالف این حکومت را به ایجاد اغتشاش در کشور متهم کرد. به گزارش طلوع نیوز، مجاهد در سخنانی در برنامه دانش آموزشی ۹۰۰ نیروی ویژه این وزارت در کابل، بدون آن که از کسی نام ببرد، خاطر نشان کرد چهره هایی که در حکومت پیشین دخیل بوده اند، امتحان خود را پس داده اند.

فراخوان مزایده

شرکت آب منطقه ای کردستان در نظر دارد یک دستگاه تانکر آب بنز و یک دستگاه بلدوزر موجود در انبار لیل شیخ واقع در انتهای فیض آباد به طرف تصفیه خانه سنندج بعد از روستای نلله را با جزئیات مندرج در اسناد مزایده را با بهره گیری از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (www.setadiran.ir) به شماره مزایده های ۱۱۶۳۰۰۰۰۷ و ۱۰۰۲۰۰۱۱۶۳۰۰۰۰۸ به صورت الکترونیکی بفروش برساند.

زمان انتشار در سایت: (ساعت ۹:۳۰ مورخ ۱۴۰۲/۰۹/۱۳)
مهلت دریافت اسناد مزایده: تا تاریخ ۱۴۰۲/۰۹/۱۹ ساعت ۸
تاریخ بازدید: از ساعت ۱۱:۳۰ الی ۱۴۰۲/۰۹/۱۳ الی ۱۴۰۲/۰۹/۱۹
آخرین مهلت ارسال پیشنهاد قیمت: ساعت ۹ مورخ ۱۴۰۲/۰۹/۲۹
زمان بازگشایی مزایده: ساعت ۱۰ مورخ ۱۴۰۲/۰۹/۳۰
مبلغ تضمین شرکت در مزایده: برابر اسناد در سامانه برای هر خودرو ضمناً رعایت موارد ذیل الزامی است:

- برگزاری مزایده صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت می باشد و کلیه مراحل فرآیند مزایده شامل خرید و دریافت اسناد مزایده (در صورت وجوه هزینه مربوط)، پرداخت تضمین شرکت در مزایده (ودیه)، ارسال پیشنهاد قیمت، بازگشایی پاکات، اعلام به برنده، واریز وجه مزایده و تحویل کالا در بستر سامانه از این طریق امکان پذیر می باشد.
- پیشنهاد می گردد با توجه به شرایط ظاهری و فنی خودروهای مطرح شده در مزایده قبل از ارائه پیشنهاد از اقلام موضوع مزایده بازدید به عمل آوری.
- علاقتمندان به شرکت در مزایده میبایست جهت ثبت نام و دریافت گواهی الکترونیکی (توکن) با شماره های ذیل تماس حاصل نمایند

مرکز پشتیبانی و راهبری سامانه: ۰۲۱-۴۱۹۳۴-۲
دفتر ثبت نام استان تهران: ۰۲۱-۸۹۶۹۷۳۲ و ۰۲۱-۸۵۱۹۳۷۶۸
اطلاعات تماس دفتر ثبت نام سایر استانها، در سایت سامانه (www.setadiran.ir) بخش "ثبت نام / پروقایل مزایده گر" موجود است.

شرکت آب منطقه ای کردستان

فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله ای

"تحلیل، طراحی، خرید تجهیزات voip وزارت امور اقتصادی و دارایی"

وزارت امور اقتصادی و دارایی در نظر دارد مناقصه فوق را به شماره نیاز (۲۰۰۲۰۰۰۰۰۹۰۰۰۰۲۵) را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکتها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. تاریخ انتشار مناقصه در سامانه از ساعت ۸:۰۰ روز یکشنبه تاریخ ۱۴۰۲/۰۹/۱۳ می باشد.

مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سامانه: تا ساعت ۱۹ روز شنبه تاریخ ۱۴۰۲/۰۹/۱۸
مهلت تحویل ضمانتنامه شرکت در فرآیند ارجاع کار (پاکت الف) مناقصه به صورت فیزیکی: تا ساعت ۱۶ روز شنبه تاریخ ۱۴۰۲/۱۰/۰۲
مهلت زمانی ارائه پیشنهاد در سامانه ستاد: تا ساعت ۱۹ روز شنبه تاریخ ۱۴۰۲/۱۰/۰۲
زمان بازگشایی پاکات الف و ب و ج: ساعت ۰۹:۰۰ صبح روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۲/۱۰/۰۴
ضمناً رعایت موارد ذیل الزامی می باشد:

- جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص مناقصه و ارائه ضمانتنامه شرکت در فرآیند ارجاع کار (پاکت الف): آدرس تهران- میدان امام خمینی- انتهای خیابان باب همایون- ساختمان مرکزی وزارت امور اقتصادی و دارایی- درب دوشمالی- اداره کل امور رفاهی و پشتیبانی و تلفن ۳۹۹۰۳۴۴۴
- علاقتمندان به شرکت در مناقصه میبایست جهت ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی (توکن) با شماره ۱۴۵۶ داخلی (۹ الی ۱) تماس حاصل نمایند و یا به آدرس اینترنتی www.setadiran.ir مراجعه نمایند.

شماره آگهی: ۱۶۱۵۵۹۷
م/ الف / ۳۴۶۸